

俄罗斯正式向印度交付“迟到的”航母
“超日王”难成王者

本报讯 俄罗斯16日向印度正式移交翻新后的“超日王”(印度笈多王朝第三代君主)号航空母舰。这比原定的交付时间晚了5年。

“超日王”号航母定于11月30日起航前往印度,一路将经停14个港口并于2014年2月到达印度孟买。

“超日王”号航母原为前苏联“戈尔什科夫元帅”号航母。2004年,印俄双方签订了一份15亿美元的一揽子协议,并计划于2008年8月交付。

改装完成的“超日王”号排水量达4.5万吨,长283.5米,最宽处59.8米。

改装完成的“超日王”号排水量达4.5万吨,长283.5米,最宽处59.8米。它最多可搭载30架飞行器,包括俄制米格-29K战斗机、卡-27反潜直升机和卡-31预警直升机。



“超日王”号航母

链接
印加速打造航母战斗群

据了解,印度海军为“超日王”号航母配置的首个舰载战斗机中队已于今年5月成军,并在印度西南部建设了滑跃起飞训练设施。

可以说,“超日王”号承载了印度海军的强军之梦。为了实现东进太平洋乃至插手南海的目的,印度海军正在加速打造3个航母战斗群。

如今,“超日王”号的正式交接,使印度海军距离其实现3个航母战斗群的计划又近了一步。

分析
不宜过高评价该航母作用

军事专家郑文浩表示,外界不宜过高评价该舰的作用。郑文浩分析,“印度缺乏高水平的区域防空舰,比如宙斯盾、中华神盾驱逐舰。”

“超日王”号没有固定翼预警机,仅靠预警直升机,其态势感知能力远远无法与尼米兹、戴高乐这样的完整版航母相提并论。

战斗机方面,米格-29K作为一种中型战机,与美国F/A-18E/F“超级大黄蜂”、中国歼-15“飞鲨”等重型舰载机相比,作战半径、滞空时间、雷达性能与弹药携载量都处于下风,相当缺乏底气。

因此,对“超日王”的前途可以拭目以待,但畏之如虎,却大可不必。

韩直升机撞高楼
两飞行员丧生



16日在韩国首尔拍摄的坠机现场。
新华社/纽西斯通讯社

据新华社首尔11月16日电 韩国一架私人直升机16日撞上韩国首都首尔一栋38层的高级公寓楼,已确认机上两名飞行员丧生。

据韩联社报道,这架直升机在当地时间上午8时55分左右撞上首尔三成洞一栋公寓楼的第21至27层之间区域,之后坠毁,机长和副机长死亡。

消防人员说,公寓楼的部分窗户和外墙因撞击受到损坏,不少住户被疏散,但没有造成楼内人员伤亡。

报道援引韩国应急部门官员的话说,飞行员可能因浓雾影响视线造成这次事故,具体原因还在调查中。

韩联社报道说,失事直升机为韩国LG电子株式会社所有,遭撞击的公寓楼则位于首尔高档社区。

欧盟裁定英西
直布罗陀新争端

据新华社消息 就英国和西班牙围绕直布罗陀的新争端,欧盟委员会15日裁定,没有证据表明西班牙就直布罗陀地区的边检和海关检查违反欧盟规定。

7月底,英国在直布罗陀海域浇筑了70个混凝土砌块,西班牙渔民捕鱼活动受到影响。作为回应,西班牙政府加强了直布罗陀地区的出入境检查,使进出直布罗陀的汽车排起长龙,旅客往往要等待几个小时才能过境。

按西班牙说法,直布罗陀没有采取有力措施遏制烟草走私,西方不得不强化边检。

英国诉至欧盟委员会。虽然驳回英方主张,但欧盟委员会提议,西班牙增加边检车道,减少随机抽检,实施目标更为明确的检查并和英国共享打击烟草走私的情报。

分析人士指出,英国和西班牙在直布罗陀地区的经贸联系十分紧密。直布罗陀作为旅游胜地,去年吸引了1360万英国游客,其中许多人入境西班牙消费。如果争端升级,双方都将得不偿失。

销毁叙化武有了“清晰路线图”

年底前运出绝大部分关键化武,何处销毁仍未知

禁止化学武器组织执行理事会15日晚在海牙通过了旨在2014年年中全面销毁叙利亚化学武器的详细方案。

这份详细方案包括以下几个要点:第一,明年3月31日之前

销毁叙利亚的主要化学武器,明年6月30日之前销毁叙利亚的全部化学武器;第二,叙利亚化武将在叙利亚境外销毁,以确保销毁工作能安全、快速。

但是,由于阿尔巴尼亚拒

绝成为销毁地,叙利亚的这些化学武器将运往哪个国家进行销毁还是个未知数。

美国先前劝说挪威,在遭到拒绝后又请求阿尔巴尼亚。现在,美国不得不再去请求另一个国家。

第二个难题是,如何保护叙利亚的化学武器安全运输?这也存在不少风险。目前,挪威

方面已经表态愿意承担运输任务。

禁化武组织总干事尤祖姆居也警告说,下一阶段工作将是最具挑战性的,按日程销毁需要为核查人员提供安全的环境,同时还要确保化学武器能安全运离叙利亚,这需要国际社会继续合作与支持。

据新华社、国际在线

齐鲁晚报 分类广告 531-85196183 85196489 85196199
地址:济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部
综合招商,药品招商,酒水招商,川酒低价赠车房租,千奇牌技万变麻将,机械设备,招生培训,广通速递招经理,普研快速拿证,资格考证,侨瑞投资咨询,中国物流查询网,坐在家里收钱,友情提示,佰泰投资咨询,五粮国窖,代办正规驾照,打电话也能挣钱,自有资金寻项目,中天万运快递物流,经十路绝版沿街商铺,森蔚家暖桌,贷款首选一赢义投资咨询,外贸订单 外发加工,五千设点 万元建站